

财经事务及库务局局长会见传媒谈话全文

2013年4月25日（星期四）

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日（四月二十五日）下午在立法会综合大楼会见传媒的谈话全文：

记者：（有关申请临时拨款）

财经事务及库务局局长：大家见到昨晚至今天的「拉布」行动是怎样的一回事，很明显「拉布」行动其实是要阻碍立法会的工作。我昨晚在立法会，今早九时至现在七个小时都在立法会，几位议员今天要求点算人数共十九次，即今早至现在一半的会议时间是花在点算人数，所谓的「拉布」行动其实是拖慢立法会的工作：不断叫停会议然后点算人数，然后四位「拉布」议员发言当然是不断重复，内容东拉西扯、左凑右拼。主席多次打断他们的发言，指发言内容重复，他们便顾左右而言他，并且要求点算人数，令会议停顿。

由今早至现在，我们见到不断的重复，明显地看到这几位所谓「拉布」的议员其实是采取一些行动来阻碍立法会和政府的运作，这对《财政预算案》影响深远，对很多政府支出、社会和福利支出均有影响。我希望他们早日终止所谓「拉布」行动，否则会有很大的问题。

我今天差不多整天在这里，我想说一点，今次所谓「拉布」的只是四位议员，其他议员并没有参与，而其他议员其实不断要尽量留在会议厅内，防止会议流会，他们忍辱负重，要维护立法会的尊严，我对他们表示敬意。至于以后该怎样做，我们希望「拉布」行动早日停止，令立法会和政府的运作能回复正常。

记者：（政府会否作出让步）

财经事务及库务局局长：我不清楚你所说的「让步」是指甚么。这些所谓「拉布」，只是拖延立法会的运作，很明显都是大家不认同的。

记者：去信立法会说要五月中前通过，是否施压？

财经事务及库务局局长：财政司司长昨天已说过，我们只是把实情告诉大家，若《财政预算案》五月中不能通过，对政府的运作会有很大的影响。

（请同时参阅谈话全文的英文部分。）

完